

Dell OptiPlex 3000-HR6JT Thin Client Intel Celeron N5105



Nächst möglicher Liefertermin: 17.05.2024

CHF **362.10**

DELL OptiPlex 3000-HR6JT Thin Client Intel Celeron N5105, Speichertyp: eMMC, Betriebssystem: Wyse Thin OS, Speicherkapazität total: 32 GB, Verbauter Arbeitsspeicher: 4 GB, Bewusste Eigenschaften: Keine Eigenschaft, Prozessorfamilie: Intel Celeron

Hersteller Dell

EAN 5397184686928

Hersteller-Nr HR6JT Lieferanten ID 1405179

Beschreibung

DELL OptiPlex 3000-HR6JT Thin Client Intel Celeron N5105, Speichertyp: eMMC, Betriebssystem: Wyse Thin OS, Speicherkapazität total: 32 GB, Verbauter Arbeitsspeicher: 4 GB, Bewusste Eigenschaften: Keine Eigenschaft, Prozessorfamilie: Intel Celeron

Date added: 2022-05-19 08:31:50 / SID: 1627005 / DID: 1405179